



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 42

" 15 " липня 2020 р.

**Початок засідання Комітету 15 липня 2020 року о 14:30,  
вул. Садова, 3А, кімната 1224, кімната 1227**

**Головував:** Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

**Присутні:** Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В., Арахамія Д.Г., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В., Парубій А.В., Рахманін С.І.

**Список запрошених додається.**

**Порядок денний** прийнято одногосно.

Порядок денний:

1. Затвердження Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки на період четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 року – січень 2021 року).
2. Пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
3. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141 від 13.09.2019, НДУ Третякова Г.М. та інші).
4. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" (реєстр. № 2343, друге читання, додатковий розгляд).
5. Стан виконання державного оборонного замовлення у 2020 році (розгляд питання у закритому режимі).
6. Різне.

**1. СЛУХАЛИ:** затвердження Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки на період четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 року – січень 2021 року).

**ДОПОВІДАЛА:** Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити План роботи Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки на період четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 року – січень 2021 року), виключивши з нього законопроекти, щодо яких Верховною Радою України прийнято остаточне рішення.

Рішення прийнято одногосно.

**2. СЛУХАЛИ:** пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки до проекту порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

**ДОПОВІДАЛА:** Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Затвердити пропозиції Комітету до проекту порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (вересень 2020 року – січень 2021 року), виключивши з них законопроекти, щодо яких Верховною Радою України прийнято остаточне рішення.

2. Надіслати пропозиції Комітету до Апарату Верховної Ради України для узагальнення та підготовки зведених пропозицій на розгляд Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України.

Рішення прийнято одногосно.

**3. СЛУХАЛИ:** проект Закону про внесення змін до Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" щодо відновлення дії попередніх редакцій норм зазначеного Закону (реєстр. № 2141 від 13.09.2019, НДУ Третякова Г.М. та інші).

**ДОПОВІДАВ:** Березін Максим Юрійович, народний депутат України, голова підкомітету по соціальним питанням у сферах національної безпеки і оборони.



**ВИСТУПИЛИ:** Забродський М.В., Костенко Р.В., Безугла М.В., Здебський Ю.В., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

**УХВАЛИЛИ:** враховуючи, що прийняття зазначеного проекту Закону матиме вплив на показники Державного бюджету України, збільшуючи його витрати, відповідно до статті 103 Регламенту Верховної Ради України направити його для отримання відповідного експертного висновку Уряду, виходячи з вимог статті 116 Конституції України, згідно з якою Кабінет Міністрів України забезпечує проведення політики у сфері соціального захисту.

Рішення прийнято одногосно.

**4. СЛУХАЛИ:** проект Закону про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" (реєстр. № 2343, друге читання, додатковий розгляд).

**ДОПОВІДАВ:** Березін Максим Юрійович, народний депутат України, голова підкомітету по соціальним питанням у сферах національної безпеки і оборони, керівник робочої групи з опрацювання законопроекту про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" (реєстр. № 2343).

Народний депутат України, голова підкомітету по соціальним питанням у сферах національної безпеки і оборони, керівник робочої групи з опрацювання законопроекту про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" (реєстр. № 2343) Березін Максим Юрійович озвучив пропозиції, відпрацьовані у робочому порядку щодо зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України:

по тексту законопроекту уніфіковано вирази:

"проїзду в межах України";

"щорічної основної відпустки";

"вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти, які мають у своєму складі військові інститути, факультети військової підготовки, кафедри військової підготовки".

У статті 10-1:

в абзаці другому пункту 2 слова "крім військовослужбовців строкової служби" виключити, оскільки військовослужбовцям строкової служби щорічна основна відпустка не надається;

в абзаці першому пункту 4 слова "крім військовослужбовців строкової служби" виключити, оскільки військовослужбовці строкової служби не перебувають у довгостроковому відрядженні за межами України;

в абзаці першому пункту 7 слова "крім військовослужбовців строкової служби" виключити, оскільки військовослужбовцям строкової служби щорічна основна відпустка не надається;

в абзаці першому пункту 7 слова "більш як 10 календарних днів" замінити словами "10 календарних днів і більше";

в абзаці другому пункту 7 слова "крім військовослужбовців строкової служби" виключити, оскільки військовослужбовцям строкової служби щорічна основна відпустка не надається;

в абзаці другому пункту 9 слова "для проїзду військовослужбовців до місця проведення відпустки та назад" замінити словами "для проїзду в межах України військовослужбовців до місця проведення відпустки і назад до місця служби або до обраного місця проживання";

пункт 12 викласти в такій редакції:

"12. Військовослужбовцям (крім військовослужбовців строкової військової служби) надаються додаткові відпустки у зв'язку з навчанням, творчі відпустки, соціальні відпустки та інші види відпусток відповідно до законодавства.

Якщо законодавством передбачено надання додаткових відпусток без збереження заробітної плати, такі відпустки військовослужбовцям надаються без збереження грошового забезпечення. Якщо законодавством передбачено надання додаткових відпусток із збереженням заробітної плати, такі відпустки військовослужбовцям надаються із збереженням грошового забезпечення";

в абзаці першому пункту 13 слова "крім військовослужбовців строкової служби" виключити;

пункт 14 викласти в такій редакції:

"14. Військовослужбовцям (крім військовослужбовців строкової військової служби) може надаватися відпустка за сімейними обставинами та з інших поважних причин тривалістю не більш як 30 календарних днів на рік без збереження грошового забезпечення. В особливий період з моменту оголошення мобілізації до оголошення демобілізації, під час дії правового режиму воєнного стану або фактичного початку бойових дій така відпустка надається зі збереженням грошового забезпечення.

Військовослужбовцям строкової військової служби може надаватися відпустка за сімейними обставинами та з інших поважних причин тривалістю не більш як 30 календарних днів на рік зі збереженням грошового забезпечення";

абзац 1 пункту 17 викласти в такій редакції:



"17. В особливий період з моменту оголошення мобілізації (крім строку, на який введено правовий режим воєнного стану, або фактичного початку бойових дій) до оголошення демобілізації військовослужбовцям надаються такі відпустки".

Види відпусток у пункті 17 доповнити відпустками для постраждалих учасників Революції Гідності та учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 1;

у пункті 18 слово "воєнних" замінити словом "бойових".

У статті 12:

пункт 8 після слів "у зв'язку із скороченням штатів" доповнити словами "або проведенням організаційних заходів";

у пункті 16 статті 14 слова "у зручний для неї (нього) час" виключити як повторення.

**ВИСТУПИЛИ:** Забродський М.В., Веніславський Ф.В., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

Народні депутати України - члени Комітету запропонували та одноголосно ухвалили рішення: абзац 46 пункту 4 розділу 1 законопроекту виключити.

**УХВАЛИЛИ:** рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону про внесення змін до Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" (реєстр. № 2343) у другому читанні та в цілому у запропонованій Комітетом редакції (з урахуванням оголошених пропозицій, відпрацьованих у робочому порядку щодо зауважень Головного юридичного управління Апарату Верховної Ради України, та проголосованої на засіданні Комітету поправки).

Рішення прийнято одноголосно.

**5. СЛУХАЛИ:** про стан виконання державного оборонного замовлення у 2020 році (розгляд питання у закритому режимі за адресою: вул. Садова, 3А, кімната 1227).

Програма закритої частини засідання Комітету додається.

**Присутні під час розгляду питання:** Завітневич О.М., Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В., Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В., Рахманін С.І.

**ДОПОВІДАВ:** Миронюк Олександр Юрійович, заступник Міністра оборони України.

У розділі «Різне» питань, пропозицій, оголошень не було.

**Голова Комітету**



**О. ЗАВІТНЕВИЧ**

**Секретар Комітету**



**Р. КОСТЕНКО**